

黑龙江逗留俩月 “普京虎”遛弯回俄

库贾巡视跨国领地 可能再次进入中国

越境回家 可能暂时返俄 用尿液标记所到之处

报道援引黑龙江省林业厅野生动植物保护处一位工作人员的话称,他们在周三接到俄方传来库贾项圈定位信息,坐标显示它已经回到俄罗斯境内。国际爱护动物基金会在俄罗斯的负责人玛丽亚·沃龙特索娃周三接受媒体采访时说:“我没法和你说它会留在俄罗斯,但好消息是,在中国逗留期间,它表现得很好。”

《纽约时报》报道称,不知道库贾是否会一直留在俄罗斯,不过,据黑龙江国家林业局猫科动物研究中心副主任张明海表示,库贾越境返回俄罗斯是暂时的。并称,它很有可能再次进入中国,因为它用尿液标记了自己到过的地区,表明那是它的领地。“中国有良好的森林生态系统和大量食物。”张明海说。

据生态学家提供的资料显示,库贾于10月初离开俄罗斯,穿越黑龙江后到达中国。此后确定库贾位于黑龙江太平沟自然保护区。

陈志刚向记者证实库贾目前的确已经回到俄罗斯境内,并解释说,库贾的领地横跨俄罗斯和中国境内,上一次监测到库贾时,它正进行第二圈领地巡视,这一次返回俄罗斯,也是领地巡视的一部分。

“动物领地横跨多国很常见,动物在自己认定的领地内来回巡视是很自然的事,很有可能巡视完俄罗斯境内的领地,又返回中国巡视中国境内部分的领地。”陈志刚说。

而对于库贾才两岁半,正常情况下应该还跟妈妈生活在一起,此次返回俄罗斯是否可能是因为想念虎妈妈?陈志刚笑着说,也有这个可能。不过,动物跟人不一样,感情方面不是那么有规律可循。

来中国游玩多日的“普京虎”库贾,又返回俄罗斯了。俄罗斯之声昨晨称,库贾身上携带的追踪装置发出的信号显示,它目前已经越过结冰的黑龙江,返回俄罗斯境内。而此前,库贾被发现在黑龙江太平沟自然保护区逗留。

昨天上午,黑龙江萝北县林业局长兼太平沟自然保护区主任陈志刚在接受《法制晚报》记者采访时表示,动物只认领地,没有国界之分。而库贾的领地横跨俄罗斯和中国境内,所以返回俄罗斯也是很正常的。



“普京虎”库贾

寻“普京虎” 乌斯京仍在中国 在抚远县乱转悠

卫星监测显示,跟随库贾的脚步,另一只名为乌斯京的“普京虎”,11月2日也从俄罗斯过境来到我国黑龙江省抚远县境内的黑瞎子岛。

昨天上午,黑龙江省抚远县正阳边防派出所民警王继聪告诉记者,乌斯京目前还留在中国境内。并称,继12月2日偶遇乌斯京,并与民警大胆对

视一分钟的几天后,抚远县居民赵某,又在抚远县东边的道路上偶遇过乌斯京一次。

“相比前段时间3-6人一天24小时巡逻,现在巡逻出警基本上就1个人。”王继聪说,因为他们接到报告说,乌斯京已经转悠到抚远县境内另一个巡逻辖区了。据《法制晚报》

布什误导伊拉克战争 “证据”曝光

美国参议院军事委员会主席卡尔·莱文11日公开一份部分获解密的文件,称这是前总统乔治·W·布什领导的政府误导民众、发动伊拉克战争的证据。

莱文当天援引中央情报局2003年3月13日的一份电报,在参议院发表演讲。电报披露,中情局警告布什政府,不要宣称“9·11”袭击策划人穆罕默德·阿塔在袭击发生前曾与一名伊拉克情报官员在捷克会面。而布什政府使用这次未经证实的会面把伊拉克与“9·11”袭击联系起来,为美国发动伊拉克战争辩护。

莱文先前要求前中情局主管将那份文件全部撤销密级,但无济于事,随后呼吁中情局局长约翰·布伦南对其解密。据新华社电

英国考虑自查 是否牵涉酷刑

英国副首相尼克·克萊格11日说,他支持调查英国特工在刑讯逼供上是否是美国中央情报局共犯。

依据美国参议院情报委员会报告,中情局对涉恐嫌疑人使用多种酷刑,包括洗冰澡、剥夺睡眠、囚禁在狭小空间、实施人身羞辱以及动用水刑。最臭名昭著的是水刑,即用布或纸蒙住受刑人的脸并反复浇水,令其难以呼吸,感觉即将窒息而死。

英国首相戴维·卡梅伦办公室的一名发言人11日证实,美国参议院情报委员会9日公布报告前,英方要求其修改了部分内容。英方这样做是出于安全考虑,而非非要为本国特工遮掩。据新华社电

河南曙光中西医结合医院

诊疗科目: 肠科、男科、妇科、耳鼻喉科

消化内科专业	病理科
普通外科专业	医学影像科
泌尿外科专业	中医内科专业
妇科专业	中医耳鼻喉科专业
计划生育专业儿科	中医肛肠科专业
耳鼻咽喉科	中医针灸科专业
口腔科	中医推拿科专业
皮肤科	中医康复医学专业
麻醉科	中西医结合科
医学检验科	

(豫)中医广【2013】第09-26-119号

电话: 0371-63523333
地址: 郑州市文化路73号

郑州圣玛妇产医院

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址: 郑州市农业路3号
联系电话: 0371-66903333

河南整形美容医院

诊疗科目

整形外科门诊	医学检验科
医疗美容科	口腔科
妇科专业门诊	皮肤病专业

(豫)医广【2014】第03-12-112号

电话: 0371-55116666
地址: 郑州市文化路与大铺路交叉口农业路与中州大道向东300米路南

郑州天伦医院

诊疗科目:

预防保健科、内科、外科、妇产科、妇科专业、计划生育专业、生殖健康与不孕症专业等

(豫)医广【2013】第10-30-492号

电话: 0371-65621111
地址: 郑州市城东路136号

都市健康 刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

不吃药 不手术 巧治疝气 一戴就灵

疝气是肠或身体其他部位,通过围绕其组织壁薄弱处或开口向外形成的异常凸起。小儿疝气影响睾丸正常发育;老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多、男性功能下降等,严重的患者甚至肠梗阻、肠穿孔而危及生命。

“强弓”牌中药生物磁疗疝气袋、脐疗袋是由药包、腰带、束带三部分组成。是根据祖国传统中医学理论,结合现代药理学、生物磁疗学等学科技术精心研制的高科技产品,以内病外治为治疗途径,精选麝香、母丁香、吴茱萸、肉桂等多种优质中药组合成方,再经现代生物技术制成粉剂药袋并加入钕铁硼磁片,在

体温和磁场双重作用下,利用中药药性的透皮吸收,促进血液循环,改善局部肌肉“筋膜”的生长。从而达到疝环口生长性闭合,实现真正治愈的目的。

该产品主治腹股沟斜疝、直疝、手术复发疝、脐疝及鞘膜积液,是国家准字号医疗器械,高科技产品,已获得国家多项专利,无毒副作用,安全放心。

患者使用当天坠胀、疼痛感逐步减轻,3-5天活动自如,一个月不再脱出。

免费咨询 订购专线 **400-169-8806**

全国免费邮寄、货到付款(优惠代码:118)

前列腺 有望一次治好

多年尿频、尿急、尿等待、尿失禁的前列腺患者,没吃药竟然好了!这是真的吗?什么方法竟如此神奇?到底是什么方法能让患前列腺疾病的朋友即不手术,也不住院,在家自己就能治好前列腺?

老中医雷文新,祖籍安徽,家族世代从医,像前列腺这样的病症,一治一个准,雷老中医独创的“灸药定向疗法”是以灸入穴,以穴给药,药借灸力、灸助药效,定向贯通肾腺来完成整个治疗过程,不怕你病重,就怕你不用,同时雷老向广大前列腺患者保证,不管前列腺病有多重,只要按照此方用,不停药、不断药,一个周期肾腺毒素开始排出,前列腺能控制排尿

工作,想尿尿不出、尿不尽的,能尿个痛快了;两个周期前列腺收缩功能恢复正常,尿频,尿急,尿等待,尿滴白,尿分叉,尿不净,小腹胀痛,阴囊潮湿、会阴胀痛等症完全消失。最多三个周期,保证药到病除!

如今雷老年岁以高,特将此方无偿捐给国家,并命名为“前列腺灸药贴”面向全国推广,推广期间半价销售,凡是患有前列腺疾病又反复治不彻底的,请拨打**4006-363-313**有专家会详细为您解答,数量有限,欲领从速。

经销地址:中原商贸城一楼医药部
(碧沙公园西门对面)

市内免费送货 省内货到付款